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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2019 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA

EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Obsluga geodezyjna inwestycji budowlanych
Oznaczenie kwalifikacji: B.35
Wersja arkusza: SG

B.35-SG-20.06
Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktore z zamieszczonych opracowan kartograficznych moze stanowi¢ podktad mapowy do celow
projektowych?
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Zadanie 2.

Ggech

—
N
s
(&)

—Hi

Na podstawie zamieszczonego fragmentu mapy zasadniczej okresl rodzaj przewodu sieci uzbrojenia terenu
potozonego na dzialce o numerze 27/1 i opisanego ,,ksD150” oraz metode¢ pozyskania danych.

A. Kanalizacyjny sanitarny o dtugosci 1,5 m, dane pozyskane metoda pomiaru na osnowe.
B. Kanalizacyjny sanitarny o $rednicy 150 mm, dane pozyskane metoda digitalizacii.

C. Wodociggowy lokalny o $rednicy 150 mm, dane pozyskane metoda digitalizacji.

D

Cieptowniczy o srednicy 1,5 m, dane pozyskane metodg GNSS.
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Zadanie 3.

Ktory z przedstawionych dokumentow zawiera informacje umieszczane obligatoryjnie na mapie do celow

projektowych w postaci nieelektronicznej (papierowe;j)?

WYKAZ ZMIAN DANYCH EWIDEMCYJNYCH
STAN DOTYCHCZASOWY STAN NOWY
pole Pole Pole
i . Rodzaj uzytku | powierz. Fole Rodzaj uzytku i powierz.
1 Numer powiarzchni Klasa o Numer Numer e =em ik
b dziatki dzialki HAYIROVE oy dziatki gl eviRow
cwidencyjncj | ewidencyinej klas w e T tlsintki klas w
A. hal OFll 07U | o7k | Udalee o hal | or o7u | o7k | ddale
[ha] [ha]
R R Il 3,09 KW 123/1 0,6622 R R ! 0,5437
1 123 3,20 260759 Br R 1" U,1185
Br R Il 0,11 1232 2,54 R R Il 2,54
Razem sten Razem stan
dotychczasowy 3,20 3,20 nowy 3,20 3,20
Jednaostka rejestrowa : G.146
Lp. Fodmiot ewidencyjny Charakter wtasnosci/wiadania Udziat
(malzenstwo) . .
1 ROMAN WIKTOR JACHURA Rodzice LUCIAN, LUCYNA ‘:f;‘zz:'; ‘f::;;:;ﬂzc:} 1/1im
B ANNA BARBARA JACHURA Rodfzice JAN, |/ALINA pos ’ £0!
) o o P . L Nr KW lub inny
N1 drialk Ark Polozenie Upis Oznaczenie uzytkow Fow. uzytku Pow. dziatki ok .
t st e dziatki uzytku i konturéw Klasyfikac. [ha] [ha] Hokumean
wlasnosei
Grunt
654/1 2 el RVI 0,0900 0,0900
orne
|d dziatki: 260414 2.0015.654/1
Informacja o punktach wyznaczajacych granice bedace przedmiotem sporu;
Przepis prawa na podstawie kidrego ustalono Numery dziatek . e .
Numer punktu . R N . : i . Oznaczenie odcinkow granicy
s patoienie punktu granicznego bedzcego przedmiotam ewidencyjnych do ktérych i
granicznego . N . bedacych przedmiotem sporu
sporu nalazy punk: graniczny
C.
1234 art.3Y ust.b ustawy Prawo geadezyjne i kartograficzne 83/2,84/3,315 1234-1235
§37 torpon sqdrenia MRRIB
1235 4 dn39.03.2001 1w sprawie ewidenci grunidw i 83f2; 8&/2, 84/3 1235-1234
budynkeiw
Poswiadcza sie, Ze niniejszy dokument zostatf opracowany w wyniku prac geodezyinych
i kartograficznych, ktorych rezultaty zawiera operat techniczny wpisany do ewidencji materiafow paristwowego
zasohu geodezyjnego i kartograficznego
Orgzn prowadzacy paristwowy zasok geodezyjny | kartograficzny PREZYDENT MIASTA WROCEAWIA
D. : S ) .
Identyfikator ewidencyjny materiatu zasobu-cperatu technicznego P.2061.2015.159
Data wpisania operatu technicznego do ewidencji materiztow zasohu 21 stycznia 2015
megr Stefan Galgzka

Imig, nazwisko | podois csoby reprezentujgce] organ
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Zadanie 4.

Z ktorego wzoru mozna obliczy¢ odlegltos¢ dsp punktu P od stanowiska S, tyczonego metoda przedstawiona
na rysunku?

A. dep = AXcp + Aye
spP zp y:"zp [ punkt osnowy realizacyjnej
B. dgp = Ax5p — Aysp [¢] stanowisko
C. dgp = /Axgp + Aysp O punkt wyznaczany
D. dsp = yAX3p + Aydp
Zadanie 5.

Na rysunku przedstawiono schemat tyczenia lokalizujacego punktu P przecigcia osi konstrukeyjnych metoda

A. katowego wciecia w przod.
B. liniowego wciecia w przod.
C. biegunows.
D. ortogonalng.

Zadanie 6.

Ktory element geometryczny trasy drogowej zaznaczono na rysunku kolorem czerwonym?

) ) krzywizna = 1/R
Zalamanie osi. ¥

A. R = const
B. Luk kotowy.
C. Biklotoidg.
D. Klotoide.
ororde krzywizna=0
tuk
R=o0o
i ?

prosta
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Zadanie 7.
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Oblicz kat zwrotu stycznych o na podstawie danych liczbowych zapisanych na szkicu tuku kotowego.

A, a=213,000082

B. a=113,000082

C. o=>53.,0000°

D. o=13,0000%
Zadanie 8.

!

“I'
/‘/(S

J ,\%\ﬁ 87.00007

Ile wynosi dtugosé¢ stycznej glownej tuku kolowego t, jezeli kat zwrotu stycznych o = 100,0000%, a promien

tuku wynosi R = 180,00 m?

A, t=360,00 m
B. t=180,00m

C. t=90,00m
D. t=45,00m
Zadanie 9.

Na podstawie danych zamieszczonych na szkicu i w tabeli oblicz wspolrzedng Xp punktu P polozonego

na osi drogi S;-S,.

A. Xp=120,15m
B. Xp=179,00m Xs1 220,80 m o
C. Xp=220,80m Y51 120,15 m e e
D. Xp=262.60m Asis2 200,0000¢ g‘

COSs A51_52 -1
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Zadanie 10.

Oblicz wspotrzedne biegunowe o i d, niezbedne do tyczenia wlazu, na podstawie zamieszczonego szkicu,
jezeli punkt 100 jest stanowiskiem pomiarowym, a punkt 101 jest punktem nawigzania.

A. 0=50,0000%d=7,07m 100 - stanowisko pamiarowe
B. o=50,0000% d=10,07 m O 101 101 - punkt nawigzania

C. a=100,0000% d=7,07 m ;f el W tyczony wiaz

D. o= 100,0000% d=10,07 m '

w
# x = 5,00
,// y = 5,00

100
x = 0,00
y =0,00

Zadanie 11.
Jakim kolorem na szkicu dokumentacyjnym nalezy przedstawi¢ tres¢ projektowana oraz obliczone miary
do tyczenia obiektu?

A.  Zottym.

B. Czarnym.

C. Zielonym.
D. Czerwonym.

Zadanie 12.
W jakiej odleglosci od punktu 0/0 na osi trasy zostal wykonany zamieszczony na rysunku profil poprzeczny?

A. 2km300m 2+313,00
B. 2km313m |

C. 23km13m

D.

231 km 30 m /

p.p 100,00 m
o) m <
o v ~ = > ~
rzedne terenu ¢ o - o - o
=) o
a = & = = -
L
odleglosci 5 3 5 I 5 3
i
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Zadanie 13.
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W jaki sposob nalezy utrwali¢ punkty realizacyjnej osnowy poziomej, zaktadane na okres trwania budowy

obiektu?

ocnwy»

Zadanie 14,

Tyczkami geodezyjnymi.
Szpilkami geodezyjnymi.
Geodezyjna farbg fluorescencyjng.
Geodezyjnymi znakami z kamienia.

Ktore rozporzadzenie reguluje zasady wykonywania pomiarow osnow realizacyjnych?

A.

B.

D.

Zadanie 15,

Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 2 listopada 2015 r. w sprawie bazy danych
obiektow topograficznych oraz mapy zasadnicze;j.

Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 9 listopada 2011 r. w sprawie
standardow  technicznych  wykonywania  geodezyjnych  pomiarow  sytuacyjnych
i wysokosciowych oraz opracowywania i przekazywania wynikow tych pomiarow do
panstwowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego.

Ministra Spraw Wewngtrznych i Administracji z dnia 17 listopada 2011 r. w sprawie bazy
danych obiektow topograficznych oraz bazy danych obiektow ogolnogeograficznych, a takze
standardowych opracowan kartograficznych.

Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 14 lutego 2012 r. w sprawie osnow geodezyjnych,
grawimetrycznych i magnetycznych.

Ktora z metod nie jest stosowana do wyznaczania wysoko$ci punktow realizacyjnej osnowy wysokosciowej?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16.

Niwelacja satelitarna.
Niwelacja geometryczna.
Niwelacja hydrostatyczna.
Niwelacja trygonometryczna.

Ktore parametry wystarczy zmierzy¢ w przedstawionej na rysunku konstrukeji katowego wcigeia w przod,

aby obliczy¢ wspotrzedne prostokatne X, Y punktu poziomej osnowy realizacyjne;j?

onwp

Kat B, odlegtosci a, b. w
Kat a. odleglosci a, c. h.‘F}\
Odleglosci a, b, c. r \-\\a
Katy o, B. Vi \
; IJE\—*B
alS—7c

A, B - punkty osnowy geodezyjnej
W - punkt osnowy realizacyjnej
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Zadanie 17.

Ile wynosi teoretyczna suma katow wewnetrznych w przedstawionej osnowie realizacyjnej?

A. 1600,00008 .
B. 1000,0000¢ o SN
C. 800,00002 e i a - iF’sS
D.  600,00008 Pel9J |
' ) - l
: |
II |
': .
- [oPs.4
Ps6el )
v~
Ps.5

Zadanie 18.

Ile wynosi blad potozenia punktu osnowy realizacyjnej mp, jezeli Srednie bledy jego wspolrzednych X i Y
Wwynosza: mx = 4 mm, my = 3 mm?

A, mp=15mm
B, mp=35mm
C. mp=3mm
D. mp=2mm

Zadanie 19.

Ktora metoda tyczenia sytuacyjnego obiektu polega na wyznaczeniu stanowiska pomiarowego, a nastepnie
odtozeniu na nim kata od kierunku odniesienia i odmierzeniu odleglosci wzdtuz ramienia tego kata?

A. Przeciec kierunkow.
B. Wociecia liniowego.
C. Ortogonalna.

D. Biegunowa.
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Zadanie 20.

Na rysunku przedstawiono schemat wyznaczania wysokosci punktu projektowanego P z uzyciem tachimetru
elektronicznego. Pomiar kata yp w odlegtosci 1p to tyczenie

A. sytuacyjne metodg wcigcia katowego.

B. sytuacyjne metodg przecig¢ kierunkow.

C. wysokosciowe metoda niwelacji geometryczne;.

D. wysokosciowe metodg niwelacji trygonometryczne;.

Zadanie 21.

......................

Hg = 99,050 m

Ha = 100,000 m

Na podstawie danych zamieszczonych na rysunku okresl, ile wynosi odczyt p na lacie niwelacyjnej,
niezbedny do ustalenia potozenia punktu B o zadanej wysokosci.

A. p=1000
B. p=0100
C. p=0010
D. p=0001
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Zadanie 22.
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Na podstawie schematu rozmieszczenia glownych osi hali przemystowej wskaz wymiary hali w osiach

zewnetrznych,

ocnwy»

Zadanie 23.

Zadanie 24.

X

69,00 x 27,00 m
69,00 x 57,00 m
96,00 x 27,00 m
96,00 x 57,00 m

—

732.000 7% 000
v=756.500 Sl PP ]
’ @ y=%13.500

-27.000-
G < . i & 7 5

{1 y L o e s gy L A N T L
x=636.000 / i f ] ° x=616.000
y=756.500 y=813.500

Rysunek przedstawia przenoszenie osi konstrukcyjnych wznoszonego budynku metoda

przeciec¢ kierunkow.
stalej prostej.
ortogonalna.
biegunowa.

\

I >

Inwentaryzacja metoda posrednia elementow sieci uzbrojenia terenu wykonywana jest w odniesieniu do

A,

B
C.
D

naziemnych elementow sieci.

zasypanych przewodoéw podziemnych.
odstonietych przewodéw podziemnych w odkrywkach kontrolnych.
podziemnych sieci uzbrojenia terenu po utozeniu przewodow ale przed ich zasypaniem.
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Zadanie 25.
Na podstawie danych zamieszczonych na rysunku okresl wysokos¢ Hp punktu P pomierzonego metoda
niwelacji trygonometryczne;. P
ra
A H,=181,75m /" |Ho=2
B. Hy=131.75m /
C. Hy=121,75m %
D. Hp=120,00m
z=50,0000° |z
i=175m
T N
Hgt = 120,00 m Sy
\—_-_-_‘—-—‘
d=10,00m
Zadanie 26.

Przedstawiony na rysunku instrument geodezyjny przeznaczony jest do

A. pomiarow dtugosci i katéw prostych.

B. lokalizacji przewodow sieci uzbrojenia terenu.

C. okre$lania kata wychylenia obiektow od pionu.

D. wyznaczenia bezwzglednych przemieszczen punktow.
Zadanie 27.

Na rysunku przedstawiono schemat przebiegu rury od punktu A do punktu B. Na podstawie zamieszczonych
danych okresl wysokos¢ Hy konca rury w punkcie B.

A. Hp=98,50m

B. Hz=97.50m A
C. Hp=89,50m )
D. Hy=79.50m Ha = 100,00 m B

lae = 50,00 m
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Zadanie 28.
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Zgodnie z klasyfikacja obiektow bazy danych GESUT obiekt sieci uzbrojenia terenu oznaczony kodem
SUPZ oznacza przewod

A.
B.
C.
D.

Zadanie 29,

elektroenergetyczny.
niezidentyfikowany.
benzynowy.

gazowy.

Ktory blad jest miarg doktadnosci tyczenia?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 30.

Sredni polozenia punktu.
Graniczny tyczenia.
Sredni tyczenia.

Sredni pomiaru.

Jaka minimalng dokladno$¢ katowg my (Sredni blad pomiaru kata) nalezy zapewni¢ przy zaktadaniu
realizacyjnych osnow sytuacyjnych?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 31.

my, = 1,0000%
m; = 0,5000%
my = 0,0050°
my = 0,0030%

Punkty umieszczone na powierzchni obiektu, w ktorym okresowo wyznaczane sa przemieszczenia w celu
wyznaczenie deformacji tego obiektu, to punkty

A.
B.
C.
D.

Zadanie 32.

stale.
odniesienia.
nawigzania,
kontrolowane.

Punkty odniesienia podczas badania deformacji obiektu budowlanego nalezy utrwalac¢

cnow»

stupem betonowym z glowica do wymuszonego centrowania.
rurg kanalizacyjng wypelniona cementem.

palem wykonanym z drewna.

skrzynka z odlewu zeliwnego.
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Zadanie 33.
Ktora metoda pomiaru przemieszczen poziomych bedzie odpowiednia do pomiaru przemieszczen obiektu

przedstawionego na fotografii?

A. Obserwaciji kierunkow obwodowych.
B. Bezposredniego rzutowania.
C. Trygonometryczna.
D. Stalej proste;j.
Zadanie 34.

Ktory instrument geodezyjny nalezy zastosowac¢ do pomiaru wychylen osi komina metodg bezposredniego

rzutowania?
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Zadanie 35.
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Kiedy nalezy wykona¢ pomiar stanu wyjsciowego komina przemystowego w celu wyznaczenia

przemieszczen pionowych?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 36.

W trakcie budowy komina.

Rok po oddaniu komina do uzytkowania.
Przed oddaniem komina do uzytkowania.
W dowolnym okresie uzytkowania komina.

Ktorg metode pomiaru wychylenia osi komina od pionu przedstawiono na rysunku?

ocnwy

Zadanie 37.

Skaningu laserowego 3D.
Weig¢ katowych.
Dwusiecznych.
Rzutowania.

Oblicz wartos¢ przemieszczenia poziomego punktu kontrolowanego P, zlokalizowanego na przedstawionym
nasypie, na podstawie danych z pomiarow wyjsciowego i kontrolnego.

A, 1,L10m

B. 0.85m

C. 050m Wyniki pomiaru

D. 035m [m]

pomiar wyjsciowy pomiar kontrolny
Xpo = 12,40 Xe = 12,00
Yeo= 12,30 Ye=12,00
Zadanie 38.

Ktora metoda jest stosowana do obliczen objgtosci mas ziemnych walow przeciwpowodziowych, ze wzgledu
na specyfike terenu objetego pomiarem?

oSnowp

Siatki trojkatow.

Siatki kwadratow.

Przekrojow poprzecznych.

Aproksymacji powierzchni topograficzne;.
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Zadanie 39.
Na kté z przedstawionych szkicéw tyczenia budynku poprawnie zapisano wyniki pomiaru kontrolnego?
r'ymzp y y pop p yniki p g
?E-CI':EFD
150,00
2 ot 3 o
L = = e O | = g E
A " = iy 150,00 Sle =)
; O — = - :F"."_-; _____ o Lt R, o o
= % Gy | 2
=) / 7 = o » =]
s = | 10,00 ~
/ It
0 0,00
wynik pomiaru kontrolnego
?ECP:[}D
150,00
2 =] [=5 ' 2
! QS T~ | =1 =] =
= =] (= S, O 3 o< 2,
B. = ] I ~2r. 30,00 = = =
.Q.___'—'} ..... e P - - - P o
2 oy~ | 8
- - : Qo
o ,/ “~ 10,00 o
/ iT'
0 0,00
wynik pomiaru kontrolnego
?ED 00
150,00
;) gle™~ . | 8lg =
5 g T ik Sls S
B T | S L. SR . b, | I to
o 8 o &
C_ N . 2 | ]
- — . =]
o / ~ 10,00 ~
/ |t
Q 0,00
wynik pomiaru kontrolnego
?E-CI':E'D
150,00
2 | R | 2ls g
D " gI= ey 07 : gls =1
; =i (=] = - 30,00 El “
gras | :é:- ..... = 53?; _____ = Lt TR . _-é: ..... —o
& o~ | -]
= L : =]
& / ~ |10,00 &

/ |t
Q 0,00

wynik pomiaru kontrolnego
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Zadanie 40.
Ktora dokumentacja graficzna przedstawia wyniki pomiarow kontrolnych badania pionowosci obiektow
wysmuktych?

i &
& . 4 a0 - M
: . f
[ /
] ||l Wakots (w) § 8 W W N0 M0
] | = [ ) i |t. - j .t
L EO | II
I Ria
o
§ Fal e
T 5 (&
w0
832 \
B4/7 84/8 \ T
. '] TTT f T W\T
A . i
] | 1
| |
\ = P £ ' J!
: I | |
=41 7= 64 @5~ \ "
e oodp- 3 I5 48 b s P g 1
\ ¥ ¥ i F I B
bt
842 .
\\
\
B.
A
ol ] | |
-y / l”‘ -1 ' - ’h'
i / i |
wo — .i —4 /
1 ..r“ 1 ,| [ fos
| :tm— \\ — |
A\ \her 4 ‘ra
o §:) ERRY
| & 111
| : v 1]/
| S, 5 o |
- » =1 b
l —| 4 fr -||
4 11 -
11 {
mine o = ;l..t"” _L}“’
- 208
08
1 p—
i |
- X
- L . A T . . O 5 | S o P [FE S M R [
L] Voo 200 L} 00 0
Prayrost wychylania po osi X [mm] Prayrost wychylenia po osi ¥ [mm]
b 5
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